KnéepHeTnyeckmm

KOHCTPYKTOP
TPUK KT18

CocTaB Habopa
2020.1






KoHTponnep

Ha6op NnuTaHuUs, COBMECTUMbIA C KOHTPOJIIEPOM

MamaTb

Ha60p [AAaTYUKOB, COBMECTUMDIN C KOHTpOJ/I/1IepoOM

Ha6op OBMXUTeNei, COBMECTUMbIIN C KOHTPOJIJIEPOM

Ha6op nepexoAHUKOB K cepBoABUraTensm

Ha6op Konec

Ha6op Kpenexxa

KoMnnekT MHCTPYMEHTOB

Ha6op NiacTUKOBbIX LWeCTepHen

Ha6op KpenneHuii Ha ocu

Ha6op MeTannuyeckux ocev

Ha6op MeTannu4yeckux getanen

Mpouee

10

n

12

13

14

18



::Z:szM3OBPETATb TRIK

KoHTponnep TPUK

4 CocTaB Habopa «KnéepHeTuuecku KoHCcTpykTop TPUK KT18»



::;::42:1305PETATb TRIK

Ha6op nutaHug,
COBMECTUMbIN C KOHTPON/IEpPOM

)
1 X Bnok nutaHma 5 A 1 X TNMposoa nuTaHus 1 %X AkkymynsaTtop LiPo
oT ceTn 220 B C paszbeMoM 2,5 MM 2200 MAY knacca 3S

1 X 3apsagHoe ycTpoicTBo

MamMmatb

1 X KapTa namati microSD 1 X USB-apantep
c ananTepom ans microSD

CocTaB Habopa «KnbepHeTu4ecknii KOHCTpPyKTop TPUK KT18» 5



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Oatymnk nuHnm NK
C MPOBOAOM

Ona nogkntoveHus
K KOHTponnepy

TRIK

Jatymnk kacaHua

C NpOBOAOM

ONna nogkntoveHus
K KOHTponnepy

6

Hatumnk pacctoaHua MK

C MPOBOAOM A5 MOAKITIO-
YeHWS K KOHTpO1epy.
MN3mepaemMasa oncraHuma —
oT1 10 0o 80 cM, TOYHOCTb
n3MepeHuUsa —1cMm

LED-neHTa 20 cMm

Bupoeomopnynb OV7670

C KperneHneM 1 NPoBOAOM
0719 MOAKTIOYEHNS

K KOHTpoOnnepy.
PaspeweHne — 640x480,
YacTtota — 30 KagpoB

B CeKyHay

CocTaB Habopa «KnéepHeTUyeckun KOHCTpykTop TPUK KT18»

[aTumK pacctoaHmna Y3

C NMpOoBOLOM AONA MoAKtoYe-

HUA K KOHTponnepy. Mamepa-
emMasa ancrtaHuma — ot 10

[0 256 cM, TOYHOCTb M3Mepe-
HUa —1cMm

MukpodoH c NpoBOAOM
019 nogkntoyeHua

K KOHTpOepy.
YacTOTHbIN AnanasoH —
o1 100 oo 10000 I,

TUMN pa3beMa —
MUHW-IKeK @ 3,5 MM



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Ha6op aBvxurtenen,

TRIK

COBMECTUMDIN C KOHTPONINIepoOM

2 X CepBonpuBOA LMPPOBOI 1x
C orpaHuyeHnem
180° c npoBoaOM
015 NOAKMoYeHUs
K KOHTpoOsnepy.
BbIxogHOM KpyTaLMM
MOMeHT — 0,95 Hxm,
MeTannmMyeckunm
nepenaToyHbI MeXaHU3M

Ha6op nepexogHMKOB
K cepBogBUraTenam

JEL

~EE—

2 X ®naHueBas MydTa Ang 1x
cepBonpuBOaa

XBaT 4na MaHunynatopa £ X Cunosoi MoTop
C 3HKOAEPOM W MPOBOAOM
0119 NoaKItoHeHnsa
K KOHTponnepy.
MoTop-penyKTop,
100 06/MuH Npn 12 B,
TOYHOCTb 3aMepa yr/ia
MoBOPOTa 3HKOAEPOM —
360 oTcyeToB Ha 06opOT

Bana penyKtopa, nutaHue
3HKOOepa —3-5B

MepexogHWMK 2 X MepexogHWMK
Ha cepBOMpPUBOA;: Ha cepBONpMBOa;:
N1acTUKOBasa HOXKa MNNacTUKOBLIN KBagpaT

CocTaB Habopa «KnéepHeTu4ecknii KOHCTpPyKTop TPUK KT18» 7



:cz:szM3OBPETATb TRIK

Koneco Manoe BTynka 30 MM OMHMKoneco

D g

Koneco 6onbluoe BTynka 18 Mm [NaccmBHOe Koeco
LLIapHWPHOro TMNa

C

8 CocTaB Habopa «KnéepHeTUyeckun KOHCTpykTop TPUK KT18»



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Habop kpenexxa

250 X BUHT M4x8 50 X BuHT M4x16 20 X BUHT M4x25

70 X Taika M4 250 X ranka M4 20 X raika M4
CaMOKOHTpSILLIasCS dnaHueBas cTonopHas

o A
) S

10 X raika M3 T X XomyTbl 10 X MarnuTtHas
(ymakoBka 100 wT.) wanba

TRIK

&)
U

50 X BuHT M3x6

40 X Wanba

1X

HennoHosas

KanpoHoBaga HUTb
M

CocTaB Habopa «KnbéepHeTuyeckun KOHCTpykTop TPUK KT18» 9



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAVLIEE

KomMnnekr

MHCTPYMEHTOB

1 X WecTurpaHHmK 1 X WecTurpaHHmK 1 X LWecTurpaHHmK
L-06pa3Hbli L-o6pasHbi L-06pasHbi
1,3 MM 2,0 MM 2,5 MM

1 X WecturpaHHmk 1 X WecturpaHHmk T X Knoy KOMBUHMPOBaHHbI
L-06pa3Hbiin L-06pasHbln (pa3mep xBaTa — 7 MM)
2,0 MM 2,5 MM
YOJSTMHEHHbIM YOJTMHEHHbIN

7

1 X Mynstutyn

10 CocTaB Habopa «KnbepHeTUUeCcKuit KOHCTpyKTop TPUK KT18»



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE TRIK

LLlecTepéHka Manas LLlecTepéHka cpenHaqa LLlecTepéHka 6onblLuada
(16 3y6bEB) (32 3y6a) (64 3y6a)

nna ocu 4,0 Mm nna ocu 4,0 Mm ona ocn 4,0 MM
YepBayHada nepefaya PeeuHaa nepepava

CocTaB Habopa «KnéepHeTu4ecknii KOHCTpyKTop TPUK KT18» n



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Ha6op KpenneHun
Ha ocun

10 X YcraHOBOUYHOE KOMbLO

10 X NMnacTMkoBoe KonbLO
4 MM CO CTOMOPHbIM 3,4 MM

BUHTOM

2 X MydTa MeTannmyeckas

12

CocTaB Habopa «KnéepHeTuuecku KoHCcTpykTop TPUK KT18»

TRIK

10 X MnacTukoBoe KoNbLO
5 MM



::Ay:&l;EMSOBPETATb TRIK

Habop MeTannuuyeckux
oceun

4 X Ocb £ X Ocb £ X Ocb
25%x4 MM 65%x4 MM 100x4 MM
4 X Ocb 4 X Ocb
165%x4 MM 190%4 MM

CocTaB Habopa «KnbepHeTUYeCKU KOHCTPYKTOp TPUK KT18» 13



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

OcHoBaHwWe Kopnyca AfanTep cUNoBOro
(3.15_3)x10 MoTtopa 25D
(1_3._1)x(1_3.7)

: A

Apantep Banka
cepBogBuratens 3x9 (2_3_2)x7
Banka Banka
(1-2)x(116e_71) (1-2_1)x10

14 CocTaB Habopa «KnéepHeTuuecku KoHCcTpykTop TPUK KT18»

TRIK

AdanTtep cUIoBOro
MOTOPaA MNNOCKUM
25D 3x5

Banka
(1-2)x(112_0)

Banka
(1-2_1)x15



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Banka
(1_-2_1)x20

Yron
(3_5)x10

—

Yron nnockmm
135° 3x3

TRIK

Yron Yron
(2_2)x20 (2_3)x10

&

Yron Yron

(121)x3 (1_1)x5

Yron nnockum Yron nnockum
135° 5x5 90° 5x5

CocTaB Habopa «KnéepHeTu4ecknii KOHCTpyKTop TPUK KT18»

15



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLUEE

£ X MnactuHa

4 X MnactuHa
1x30

& X TMnactuHa
1x10

x5

£ X TpeyronbHUK % X MnacTuHa

% X MnacTuHa
2x10 4x4 4xt
% X Banka & X Yron 1 X Manbit nepexogHmnK
(2_3_2)x5 11 019 XBaTa C CepPBOMNPUBO-
nom Adaptor claw

(11)x2

16 CocTaB Habopa «KubepHeTUUYecKUil KOHCTPYKTOp TPUK KT18»



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLLEE

71 X Bonbluon nepexoaHmK 2 X MepexonHuk 2 X MepexogHuK
[1A XxBaTa ¢ cepBonpu- [nsa cepsonpuBeoga ansa cepsonpusoga
Bofom Adaptor claw Adaptor servo bracket Adaptor servo pivot
(2_2_2)x1

2 X TepexoOHnK
0119 YepBAYHOM Nepepaymn
Adaptor worm gear

CocTaB Habopa «KnbepHeTUYeCKU KOHCTPYKTOp TPUK KT18» 17



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

NMpouee

10 X KoHHekTOp
Micro-Match

D
TRIK

1 X MamaTka (6a3oBoe

noakn4yeHmne BHeWHNX

YCTPOMCTB)

40 X NpoBop «MaMa-nana»

18 CocTaB Habopa «KnbepHeTU4eCcKuit KOHCTpyKTOop TPUK KT18»

TRIK

UART (nocneposatesnb-
HbI MOPT C MPOBOAOM
nogktoyeHus

K KOHTponnepy)






zcny;lzi-:; EM 3OBPETATb TRIK

support@trikset.com
trikset.com

NN f RO

DOTO KOMMOHEHTOB MOTYT OT/TUYATbCH OT OPUTMHASOB.
Mo BonpocaMm cocTasa Habopa obpaluanTech Mo agpecy
support@trikset.com



